

Quesito n. 1 L'art. 12 – Oggetto e contenuto della prestazione del Capitolato di gara include, tra le aree e attività in cui si articola il servizio di assistenza oggetto di affidamento, anche l'Area "Specialistica", per la quale si richiede supporto nella verifica delle fasi di progettazione ed esecuzione; consulenza legale e amministrativa; supporto per la corretta applicazione delle normative comunitarie, nazionali e regionali, nonché dei regolamenti comunali; consulenza informatica; ingegneria finanziaria; consulenza in ambito di efficientamento energetico; consulenza in ambito ingegneristico civile. Atteso che il Disciplinare di gara richiede, all'art. 14, che l'Offerta Tecnica venga predisposta seguendo l'articolazione della griglia di valutazione, e che contenga ogni elemento utile ai fini dell'attribuzione del punteggio, e atteso altresì che i criteri di selezione di cui all'art. 16 del Disciplinare di gara prevedono la valutazione della chiarezza espositiva, della concretezza progettuale e della funzionalità delle tecniche proposte per lo svolgimento delle attività afferenti a ciascuna delle aree di cui all'art. 2 del Capitolato di gara, ad eccezione dell'Area "Specialistica", che, di fatto, non trova riscontro esplicito e diretto in nessuno dei summenzionati criteri, si chiede di confermare che le attività di supporto richieste e riconducibili a detta Area "Specialistica" non saranno oggetto di valutazione, ovvero di esplicitare a quale dei criteri summenzionati le attività di tale Area sono riconducibili ai fini della valutazione. Tanto con l'obiettivo di consentire l'adeguata predisposizione e collocazione nella struttura dell'OT della relativa trattazione.

Risposta: Si conferma che le attività di supporto riconducibili all'Area "Specialistica" non hanno una specifica valutazione in termini di sub-criterio. Va da sé invece che tutti i sub-criteri non riferiti alle singole aree valutano l'intera proposta progettuale

Quesito n. 2 Il Disciplinare di gara specifica, all'art. 14, che l'Offerta Tecnica deve essere formulata utilizzando un carattere non inferiore a 12. Si chiede di chiarire se tale disposizione riveste carattere prescrittivo anche in riferimento ad eventuali grafici, tabelle e immagini che si intende includere nell'Offerta.

Risposta: Si conferma il carattere 12 per la formulazione dell'offerta